
PAUTA 
PARA A 119ª SESSÃO ORDINÁRIA

EM 28 DE AGOSTO DE 2017
 
Em pauta por 5 (cinco) sessões, para conhecimento, recebimento de
emendas e estudos das Sras. Deputadas e dos Srs. Deputados, de acordo
com o artigo 156 e o item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento
Interno.

1ª Sessão

1 - Projeto de lei nº 797, de 2017, de autoria do deputado Chico Sardelli. Inclui
no Calendário Oficial do Estado o evento "Céu na Cidade".
 
2 - Projeto de lei nº 798, de 2017, de autoria do deputado Chico Sardelli. Dá a
denominação de  "Sebastião Carnevali - Vô Tião" ao dispositivo de acesso e
retorno SPD - 023/479 localizado no km 23 da Rodovia Miguel Jabur Elias -
SP 479, em Américo de Campos.
 
3 - Projeto de lei nº 799, de 2017, de autoria do deputado Cezinha de
Madureira. Declara a "Assembleia de Deus Ministério de Madureira", fundada
em 15 de Novembro de 1929, como Patrimônio Cultural, Histórico e Turístico
do Estado.
 
4 - Projeto de lei nº 800, de 2017, de autoria do deputado Reinaldo Alguz.
Declara de utilidade pública a "Comunidade Católica Presença", em São José
do Rio Pardo.
 
5 - Moção nº 69, de 2017, de autoria do deputado Chico Sardelli. Apela ao Sr.
Presidente da República a fim de que determine ao Ministério dos Transportes,
Portos e Aviação Civil medidas urgentes para o resgate dos nove tripulantes
desaparecidos no rebocador da empresa Bertolini, em acidente ocorrido no Rio
Amazonas próximo ao município de Óbidos, no Pará.
 
6 - Moção nº 70, de 2017, de autoria do deputado Doutor Ulysses. Apela ao Sr.
Presidente da República, ao Ministro da Fazenda e ao Presidente do Instituto
Nacional do Seguro Social - INSS - para que promovam, com urgência, a



ampliação e reposição do quadro de médicos peritos com objetivo de efetivar
um atendimento digno e ágil aos segurados da Previdência Social, no município
de Itapeva e região.

2ª Sessão

1 - Projeto de resolução nº 16, de 2017, de autoria da deputada Marcia Lia.
Altera a redação do artigo 4º da Resolução nº 905, de 2015, que institui a
Ouvidoria do Parlamento na Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo,
definindo os graus recursais em razão da negativa de acesso à informação.
 
2 - Projeto de lei nº 792, de 2017, de autoria do deputado Teonilio Barba.
Proíbe a extinção do cargo de cobrador no sistema de transporte coletivo
urbano e intermunicipal, no Estado.
 
3 - Projeto de lei nº 793, de 2017, de autoria do deputado Carlão Pignatari.
Classifica José Bonifácio como Município de Interesse Turístico.
 
4 - Projeto de lei nº 794, de 2017, de autoria do deputado Márcio Camargo.
Autoriza o Poder Executivo a instalar restaurante do Programa Bom Prato em
Jandira.
 
5 - Projeto de lei nº 795, de 2017, de autoria do deputado Cezinha de
Madureira. Proíbe a comercialização de bebidas alcoólicas nos terminais de
ônibus metropolitanos e terminais rodoviários no Estado.
 
6 - Projeto de lei nº 796, de 2017, de autoria do deputado Enio Tatto. Inclui no
Calendário Oficial do Estado o "Dia do Louvor e do Deus da Glória".

3ª Sessão

1 - Projeto de lei nº 789, de 2017, de autoria do deputado Luiz Fernando T.
Ferreira. Inclui no Calendário Turístico do Estado a "Festa do Baruel", em
Suzano.
 
2 - Projeto de lei nº 790, de 2017, de autoria da deputada Maria Lúcia Amary.
Institui o "Dia de Doar".
 
3 - Projeto de lei nº 791, de 2017, de autoria do deputado Coronel Camilo.
Altera dispositivos da Lei nº 9.494, de 1997, que dispõe sobre as condições de
uso de recipientes transportáveis de aço para gás liquefeito de petróleo - GLP.
 



4 - Moção nº 68, de 2017, de autoria do deputado Luiz Turco. Manifesta
repúdio à atitude do Sr. Secretário de Estado do Meio Ambiente, que de forma
desrespeitosa e autoritária, em nome unicamente de suas convicções políticas,
mandou retirar o busto do Capitão Lamarca do Parque Estadual Rio Turvo,
destruindo um patrimônio histórico do município de Cajati e desrespeitando os
princípios democráticos que devem nortear as ações de todos os agentes
públicos.

4ª Sessão

1 - Projeto de lei nº 782, de 2017, de autoria do deputado Léo Oliveira.
Autoriza o Poder Executivo a construir o Hospital Veterinário Público
Metropol i tano,  des t inado aos  animais  domést icos  de  famíl ias
comprovadamente  de  baixa  renda,  em Ribeirão Preto .
 
2 - Projeto de lei nº 783, de 2017, de autoria do deputado André do Prado.
Declara de utilidade pública a "Associação Educacional Lecristo", em Santa
Isabel.
 
3 - Projeto de lei nº 784, de 2017, de autoria do deputado André do Prado.
Declara de utilidade pública a "Associação Presbiteriana da Graça", em Mogi
das Cruzes.
 
4 - Projeto de lei nº 785, de 2017, de autoria do deputado Carlos Cezar.
Classifica Iperó como Município de Interesse Turístico.
 
5 - Projeto de lei nº 786, de 2017, de autoria do deputado Carlos Giannazi.
Regulamenta o fechamento de salas, de cursos, turnos e unidades de ensino
público no âmbito do Estado.
 
6 - Projeto de lei nº 787, de 2017, de autoria do deputado Estevam Galvão.
Isenta do Imposto sobre Operações Relativas à Circulação de Mercadorias e
sobre Prestações de Serviços de Transporte Interestadual e Intermunicipal e de
Comunicação - ICMS, os produtos que especifica.
 
7 - Projeto de lei nº 788, de 2017, de autoria do Sr. Procurador-Geral de Justiça.
Cria cargos no Quadro de cargos do Ministério Público do Estado de São
Paulo.
 
8 - Moção nº 67, de 2017, de autoria do deputado Léo Oliveira. Aplaude o
ultramaratonista Arilson Silva pela conquista do recorde nacional, em
ultramaratona, pelo seu esforço, dedicação, e exemplo de superação.



5ª Sessão

1 - Projeto de resolução nº 15, de 2017, de autoria do deputado João Paulo
Rillo. Altera o Regimento Interno da Assembleia Legislativa, a fim de
determinar a disponibilização das questões de ordem e das respectivas respostas
em seu sítio oficial na internet.
 
2 - Projeto de lei nº 771, de 2017, de autoria da deputada Rita Passos. Inclui no
Calendário Turístico do Estado a Festa do "Padroeiro Senhor Bom Jesus", em
Pirapora do Bom Jesus.
 
3 - Projeto de lei nº 772, de 2017, de autoria da deputada Rita Passos. Dispõe
sobre a afixação de placas informativas nas unidades públicas e privadas de
saúde, sobre a adoção de nascituro.
 
4 - Projeto de lei nº 773, de 2017, de autoria da deputada Beth Sahão. Dispõe
sobre a criação do "Programa de Saúde Pública Veterinária Itinerante do
Estado".
 
5 - Projeto de lei nº 774, de 2017, de autoria da deputada Beth Sahão. Torna
obrigatório aos mercados, supermercados, hipermercados e estabelecimentos
similares acomodarem, em espaço único e específico, produtos destinados a
pessoas com diabetes, intolerância a lactose e doença celíaca.
 
6 - Projeto de lei nº 775, de 2017, de autoria da deputada Beth Sahão. Autoriza
a entrada e permanência de animais domésticos em repartições públicas
estaduais.
 
7 - Projeto de lei nº 776, de 2017, de autoria da deputada Beth Sahão. Dispõe
sobre a substituição do uso de saco plástico para descarte de lixo, pelo uso de
saco de lixo ecológico disponibilizado ou vendido pelos órgãos estaduais.
 
8 - Projeto de lei nº 777, de 2017, de autoria da deputada Analice Fernandes.
Classifica Palmeira D'Oeste como Município de Interesse Turístico.
 
9 - Projeto de lei nº 778, de 2017, de autoria do deputado Marco Vinholi.
Declara de utilidade pública a Associação Comunidade Terapêutica
Conselheiros de Deus "Unidos Pelo Amor", em Taquaritinga.
 
10 - Projeto de lei nº 779, de 2017, de autoria do deputado Celso Nascimento.
Torna obrigatória a utilização de sistema de identificação biométrica nas



entradas e de sistema de monitoramento por imagem em toda a área de uso
comum de estádios com capacidade superior a 10.000 (dez mil) pessoas, nos
dias de jogos de futebol, no Estado.
 
11 - Projeto de lei nº 780, de 2017, de autoria do deputado João Caramez. Dá a
denominação de "Vereador Acácio Pinto da Silveira" à passarela de pedestres
localizada no km 116 + 200 m da Rodovia Antonio Romano Schincariol - SP
127, em Tatuí.
 
12 - Projeto de lei nº 781, de 2017, de autoria do deputado João Caramez. Dá a
denominação de "Monsenhor Teotônio dos Reis e Cunha" à Avenida Marginal
localizada na Rodovia Antonio Romano Schincariol - SP 127, duas faixas na
pista sul, entre os kms 115 + 33 e 116 + 84 m, em Tatuí.
 
13 - Moção nº 65, de 2017, de autoria do deputado Gil Lancaster. Apela para o
Sr. Presidente da República a fim de que determine ao Ministério da Saúde a
tomada de providências para melhora nos mecanismos para triagem e
identificação imediata de pacientes que sofreram AVC (acidente vascular
cerebral), acesso à tomografia em até 15 minutos, disponibilidade de leitos,
capacidade numérica e técnica da equipe médica especializada e qualidade das
instalações disponíveis e medicamentos específicos, tais como, os
trombolíticos, que promovem a desobstrução das artérias para o tratamento
imediato dos pacientes com Acidente Vascular Cerebral (AVC) em todo Estado
de São Paulo e em todo o país.
 
14 - Moção nº 66, de 2017, de autoria do deputado Junior Aprillanti. Apela ao
Presidente da República pela revalorização da tabela de investimentos
destinados a Rede de Cuidados à Pessoa com Deficiência, no âmbito dos
atendimentos prestados à população por meio do Sistema Único de Saúde -
SUS, principalmente, para a manutenção da Associação de Pais e Amigos dos
Excepcionais - APAE, localizada no Município de São Paulo.
 
Em pauta por 3 (três) sessões para conhecimento, recebimento de emendas
e estudos das Sras. Deputadas e dos Srs. Deputados, de acordo com o item
1 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno (Urgência).

1ª Sessão

1 - Projeto de lei Complementar nº 19, de 2017, de autoria do Sr. Governador.
Dispõe sobre a reclassificação dos salários fixados pelos Anexos IV e V a que
se referem os incisos IV e V do artigo 25-A, da Lei Complementar nº 1.044, de
2008.



 
2 - Projeto de lei nº 801, de 2017, de autoria do Sr. Governador.  Estabelece os
termos e condições para a compensação de créditos em precatórios com débitos
tributários ou de outra natureza inscritos na dívida ativa, na forma autorizada
pela Emenda Constitucional Federal nº 94, de 2016.
 
Em pauta por 3 (três) sessões, para conhecimento e recebimento de
recursos das Sras. Deputadas e dos Srs. Deputados, de acordo com o § 1º
do artigo 33 do Regimento Interno (Pauta para Recursos).

1ª Sessão

1 - Moção nº 119, de 2015, de autoria do deputado Luiz Carlos Gondim. Apela
para Sua Santidade o Papa Francisco a fim de que não se deixe intimidar pelas
seduções do mundo e tampouco endureça o coração pois assim mantém as
pessoas longe de Deus no momento em que elaborar a Exortação Apostólica
sobre as questões familiares.
 
2 - Moção nº 36, de 2016, de autoria da deputada Marcia Lia. Manifesta
protesto contra a atitude do Ministro das Cidades, que revogou a autorização da
Caixa Econômica Federal em liberar recursos a entidades que seriam
destinados à construção de 11.250 moradias do programa Minha Casa Minha
Vida - Entidades.
 
3 - Moção nº 13, de 2017, de autoria do deputado Roberto Engler. Apela para
os Srs. Presidentes da República, do Senado Federal e da Câmara dos
Deputados, bem como a todos os líderes partidários, a fim de que envidem
todos os esforços necessários no sentido de que seja mantida a imunidade fiscal
das entidades filantrópicas.
 
4 - Moção nº 38, de 2017, de autoria da deputada Marta Costa. Apela para o Sr.
Presidente da República, a fim de que determine por meio dos órgãos
competentes, a instalação, com a maior brevidade possível, de unidades da
Casa da Mulher Brasileira no Estado de São Paulo.

3ª Sessão

Moção nº 46, de 2017, de autoria do deputado Fernando Capez. Apela para o
Sr. Presidente da República a fim de que determine aos órgãos competentes
especialmente o Departamento Nacional de Trânsito - DENATRAN -, a adoção
de providências relativas à divulgação do Símbolo Internacional de Surdez, em
manuais de trânsito e cursos de formação e reciclagem de condutores.


